

Önéletrajz

Személyi adatok:

Név: Ócsai Krisztina Orsolya

Lakcím:

Telefon:

E-mail:

Szül.hely, idő:

Tapasztalat:

2017. - jelenleg: médiaszerkesztő

Bátaszékért Marketing Nonprofit Kft., Bátaszék

A közművelődéssel foglalkozó Kft-ben végzett tevékenységem a rendezvényszervezésen túl leginkább a médiapartnereinkkel, (Tolnai Népújság, TolnaTáj Televízió, Antritt Rádió) a településen működő intézmények (Gondozási Központ, oktatási intézmények, könyvtár, stb.) vezetőivel, munkatársaival, a helyben működő civil szervezetek vezetőivel és tagjaival való személyes és írásbeli kapcsolattartását jelenti. A városmarketing-feladatok mellett, a Kft. által üzemeltetett Turisztikai Információs Pont nevű (pl.: helyi termékeket értékesítő) üzletben való aktív részvétel is a feladataim között van. A település és a Kft. elektronikus felületeit kezelem, valamint a helyi újság szerkesztését is én végzem.

2013. – 2017.: kulturális közösségi munkás

Keresztély Gyula Városi Könyvtár, Bátaszék

A tevékenységem a könyvtárosi munkafolyamatok ellátása mellett, adminisztratív feladatok elvégzése volt. Az olvasókkal való aktív és folyamatos kapcsolattartás, személyes és elektronikus úton egyaránt. Az intézmény által szervezett programok szervezése, lebonyolítása. A Helyi Értéktár Bizottság munkájának segítése.

2001. – 2010.: ügyfélszolgálati-ügyintéző

Magyar Posta Zrt., Budapest

Ügyfélszolgálati munkám nemcsak a közvetlen, személyes ügyintézést jelentette, hanem adminisztratív tevékenységet is. A levél- és pénzfelvételen túl adatokat rögzítettem, számlázási és könyvelési feladatokat végeztem.

Tanulmányok:	2023 – 2024:	cukrász Bajai SZC, Bányai Júlia Technikum és Szakképző Iskola, Baja
	2022:	Kulturális szervezetmenedzsment Nemzeti Művelődési Intézet, Budapest
	2017:	Szervezeti hatékonyságnövelő komplex tréning Nemzeti Művelődési Intézet, Budapest
	2014:	Kulturális közösségszervezés alapjai Nemzeti Művelődési Intézet, Budapest
	1995 – 1998:	református hittanító/katecheta Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Kara, Nagykőrös
	1989 – 1993:	gimnáziumi érettségi Tolnai Lajos Gimnázium, Gyöngyös
	1998-ban számítógép-kezelő, -használó képesítést kaptam.	
	2000-ben szereztem meg a B-típusú gépjárművezetői jogosítványomat.	

Személyes készségek, képességek:

empátia
nyitottság
megbízhatóság
jó kommunikációs készség
jó szervezőkészség
kreativitás

Egyéb információk:

Két lány (Zsanka és Panka) édesanyja vagyok, akiket igyekszem a hétköznapokban jó irányba terelgetni. Szeretem magam körül a nyugalmat, a rendet, amit ebben a rohanó világban nem is olyan egyszerű megteremteni. Hiszem, hogy a legfontosabb képességünk az empátia, amellyel kapcsolatainkat - legyen az családi, baráti vagy munkahelyi – jól, és a lehető legkevesebb konfliktussal tudjuk élni, megélni. Ehhez pedig szerintem elengedhetetlen a jó humorérzék.

A folyamatos tanulás része kell legyen az életünknek, mert az újabb és újabb ismeret viheti előrébb mindennapjainkat. Igyekszem ezt a szemléletet tolmácsolni és saját életemben is alkalmazni, mert tanulni sohasem késő.

Bátaszék, 2024.11.25.

.....

Ócsai Krisztina Orsolya

Pályázat

**a Bátaszékért Marketing Nonprofit Kft.
ügyvezetői pozíciójára**

Ócsai Krisztina Orsolya

Bátaszék, 2024. november 25.

Pályázathoz benyújtott dokumentumok:

- **önéletrajz**
- **hatósági erkölcsi bizonyítvány**
- **iskolai végzettséget igazoló dokumentumok másolata**
- **nyilatkozatok**
- **program, az ügyvezetői feladatok ellátásához szakmai elképzelések, irányelvek**

PÁLYÁZAT

Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon lehessünk benne.

(Tamási Áron)

A Bátaszékért Marketing Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot (Bátaszékért Marketing NKft.) Bátaszék Város Önkormányzata alapította 2016-ban azzal a céllal, hogy a város közművelődéssel, kulturális tevékenységgel és marketinggel kapcsolatos feladatait ellássa. A társaság székhelye a Bátaszék, Szent István tér 7. szám, amelyik egyben a városi Petőfi Sándor Művelődési Ház helyszíne. Többfunkciós közművelődési intézmény, hiszen a művelődési ház és a helyi tájház fenntartásán kívül médiaszolgáltatási, sajtótermék-kiadási, turisztikai információ-szolgáltató és kereskedelmi feladatokat is ellát. Ennek a státuszának megfelelően szeretném továbbra is ellátni ügyvezetői feladataimat, melyhez elsősorban olyan szakmailag kompetens és elhivatott munkatársakra van szükségem, akikkel együtt dolgozva a legmagasabb szintű szakmai munkát tudjuk végezni.

Szinte az alapításának első napjaitól dolgozom a BMNKft-ben, így minden szépségét, előnyét és hátrányát ismerhetem a cég működésével kapcsolatosan, akár gondolok itt az infrastrukturális adottságokra, a mindennapi feladatellátásra, a személyi állománnyal kapcsolatos mindennemű elvárásra vagy az anyagi erőforrások adta lehetőségekre. Jelenleg is az ügyvezetői feladatokat látom el megbízással, amely bízom benne, feltételezi azt a tudást, tapasztalatot, amellyel a céget szakmailag – az Önkormányzatnak, mint fenntartónak, illetve a településen élőknek az irányunkban támasztott elvárásainak és igényeinek – megfelelően, gazdaságilag biztonságosan tudnám továbbra is vezetni.

A zsűnormérték, amely mentén el kívánom látni a feladatom, az egyezik a BMNKft. megalapításának első évében megfogalmazottakkal, mégpedig Tamási Áron szavait idézve: „Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon lehessünk benne.”

Egy többfunkciós közművelődési intézmény, így a Petőfi Sándor Művelődési Ház küldetése pedig nem is lehet más, mint az, hogy a házba érkező vendégek és az állandó házhasználók arra a néhány órára, amíg közösségben vannak, - akár színházi előadásra érkeznek, akár táncpróbára, akár sporttevékenységet végeznek vagy egy ünnepséget ülnek végig - otthonosan érezzék magukat. És amellet, hogy a közművelődési igényeket a lehető legmagasabb szinten kell

kiszolgálni a Kft-nek, a média- és marketing tevékenységével támogatnia kell a településünk jó megítélését, amelyhez olyan kommunikációs stratégiát kell követni, hogy abból a médiafelhasználó a saját lakókörnyezetéről a leghitelesebb, legátláthatóbb és a legszuggesztívebb véleményt tudja megalkotni.

Azt gondolom, hogy három, kiemelten fontosabb feladata lehet ma egy közművelődéssel foglalkozó intézménynek és az ott dolgozó szakembereknek:

- 1. Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, és mind ehhez a művelődő közösségek számára a helyszínt biztosítani kell.**
- 2. Az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek a biztosítása akár direkt, akár indirekt módon.**
- 3. A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése.**

Infrastruktúra adott

Az infrastrukturális erőforrások adottak. A Petőfi Sándor Művelődési Házat 1984-ben alakították át abba a formába, amelyben a mai napig működik. Az általános státuszával kapcsolatosan azt kell mondanom, hogy ebben az állapotában a mai követelményeknek nem tud optimálisan megfelelni, mert a terei kicsik, elavultak technikai szempontból, tehát mindenképpen szükség lenne a bővítésre, illetve az infrastruktúra fejlesztésére. Ennek a szándéka sok-sok éve már megfogalmazódott, azonban megvalósulása nem történt meg eddig. Éppen ezért is az apró lépésekben történő korszerűsítést látnám reálisnak, hiszen egy teljesen új, méreteiben nagyobb komplexum építésére személy szerint nem látok 3 éven belül esélyt. A tapasztalataim és elvem is az, hogy a *kis lépések* is nagyban növelni tudják a házhasználók komfortérzetét, akár csak gondolok itt például a nagyterem nyílászáróinak cseréjére, légkondicionáló készülékekkel való felszerelésére. Az ún. nagyterem egyben színházteremként is működik, 180-200 fő befogadására alkalmas. Sajnos télen hűvös, nyáron – az egyre forróbb és hosszabban tartó kánikula miatt – meleg, ami megnehezíti a művelődési ház használóinak például a táncpróbáit, nyáron a gyerektáborok lebonyolítását, télen pedig a pici (2-4 éves) gyerekeknek a foglalkozásait.

A nagyterem mellette van egy kisebb, 40 fő befogadására alkalmas helyiség az épületben, amelyben jelenleg fűtés sincs. Az épület hátsó fele teljes felújításra szorul, azonban ennek

megvalósulása belátható időn belül realizálódik, mivel az Idősek Nappali Intézménye számára 27 millió forintos felújítás történik meg 2025. márciusáig, amellyel újabb közösségi tereket lehet majd funkcióval ellátni, amikor újra birtokba veheti azt a részt a közművelődési intézmény. Nagy előnye viszont a Petőfi Sándor Művelődési Háznak, hogy hatalmas udvarral rendelkezik, amelyet tavasztól ősziig lehet használni a rendezvények lebonyolításához. Az udvar számos alkalommal népesül be, mint például a nyári táborok vagy a retro-, rock bulik alkalmával.

Problémát fog okozni a következő évben, 2025-ben a fent említett okok miatt, hogy a használható terek leszűkülnek. Tehát csak a nagytermet lehet majd használni közösségi alkalmakra, azonban azt gondolom, hogy ismerve azon közösségek értékeit, hétköznapi létét, amelyek aktív használói a művelődési háznak, alkalmazkodni fognak a megváltozott, lecsökkent hely adta lehetőségekhez, és mindenképpen az lehet a cél, hogy ha újra teljes egészében használói lehetnek az épületnek, komfortosabban élhessék a hétköznapi civil, egyesületi életüket. Ezt a célt szeretném támogatni és megvalósulását elősegíteni. Fontosnak tartom, hogy ebben a megváltozott helyzetben minél nagyobb támogatói kezét nyújtson a művelődési ház, amely biztosítéka lehet annak, hogy a következő jó néhány évben is megtartsa állandó házhasználóit.

Közművelődési és kulturális tevékenységek szándékáról

A fentiek figyelembevételével: a meglévő, jó gyakorlatokat mindenképpen szeretném folytatni a rendezvények vonatkozásában. A városi programok, mint ünnepek köré szervezett események, illetőleg színházi előadások, kiállítások, gyermekeknek és időseknek célzottan szervezett programok, havi rendszerességgel megrendezésre kerülő események, mind olyan megvalósítandó feladatok, amelyeknek a következő időszakokban is létjogosultságuk van. A város két legnagyobb eseménye a Bátaszéki Bornapok és a Királyi Gasztronómiai Est véleményem szerint olyan turisztikailag fontos programok, amellyel Bátaszék Város jó hírnevét öregbíteni kell.

A legfőbb kihívásnak a fiatalok (12-20 éves korosztály) megszólítását tartom. Számukra jelenleg szinte mondhatom, hogy semmilyen közösségi tér, illetőleg rendszeres programkínálat nem áll rendelkezésre Bátaszéken. Azok a fiatalok, akik sportolnak, esetleg tagjai egy-egy civil szerveződésnek, kedvezőbb helyzetben vannak, de tudjuk és látjuk, hogy sok fiatal jó esetben az utcákon, tereken találkoznak. Kedvezőtlenebb helyzetben pedig csak az online tér ad

számukra valamilyen kapcsolódási lehetőséget. Látom, és tapasztalom, hogy igényük lenne, amihez a művelődési háznak színteret kellene adni, illetőleg olyan nem kifejezetten kötött programkínálatot ajánlani, amely során kulturált körülmények között tudnak találkozni egymással, megtanulva ezzel a közösségi lét alapjait. De úgy gondolom, hogy közös feladat a fiatalok közművelődő és közösségi életének segítése, konzultálni és együttműködni kell az iskolákkal, szülőkkel és a gyerekekkel.

A művelődési ház otthona több civil szervezetnek, amelyet felelősséggel, empátiával, odafigyeléssel és kompromisszummal kell kezelni. A művelődési ház, mint intézmény a civilekre tud támaszkodni, ahogyan ők is az intézmény kínálta lehetőségek nélkül nem tudnának fennmaradni. Fontosnak tartom a művelődési ház – és így közvetve az önkormányzat – és a civilek közötti jó kapcsolat ápolását és megtartását. A következő hónapokban pedig kifejezetten oda kell figyelni egymásra, hiszen az épület hátsó traktusának átadásának okán – az Idősek Nappali Ellátója költözik be – az esetleges nehézségeket csakis kompromisszumokkal lehet majd megoldani.

A településen belüli kapcsolatoknak is optimálisnak kell lennie. A feladatomban tekintem az összekötő kapocs szerepét, hiszen a Bátaszékért Marketing NKft. felel a városi rendezvények megszervezéséért és lebonyolításáért, a városi médiamegjelenésekért, a marketingfeladatok ellátásáért. A szoros, kollegiális kapcsolat, amelyet az évek alatt kialakítottunk, meggyőződésem, hogy rendkívüli jelentőséggel bír, így a helyi óvodával, általános iskolával és gimnáziummal, de az egyéb intézményekkel, egyházakkal, cégekkel stb. - és természetesen Bátaszék Város Önkormányzatával is, hiszen a fenntartónk a város, és fajsúlyos feladatokért felelünk, mint Marketing Kft. -, elemi érdek a jó kapcsolat megléte.

A kulturális közösségi tér nem csak a helyieknek biztost élménylehetőséget, de a határon túli kapcsolatok ápolásával szélesebb körben tudunk közművelődési feladatokat ellátni és megvalósítani, hiszen a testvértelepüléseinkkel – Nagysalló, Gyergyóditró és Besigheim - is szoros és baráti-támogató a viszonyunk. Ennek a jógyakorlatnak a lehetőségét meg kell őrizni, és módokat kell keresni, hogy növelni tudjuk az egymás közötti segítő és fejlesztő erőt. Elengedhetetlen az egymás keresése és az együttgondolkodás. Ehhez pedig úgy gondolom, a jó alap megvan (pl. nagy segítségünkre vannak az ünnepnapjaink), a hosszú éveknek köszönhetően, amelyet eddig is támogatói testvérkapcsolatban töltöttünk. Csak egy szándékot említenék, miszerint szeretnék visszahozni, vagy legalábbis felidézni az utcabálok hangulatát, amelyre meglátásom szerint megfelelő helyszín volna a Kossuth utca Piactér és Árpád utca

közti szakasza, hiszen nemcsak az ottlakók, hanem a három fő népcsoport házai is itt találhatóak, amelyek kapcsolnak a testvértelepüléseinkhez.

Itt meg kell jegyezni, hogy nemcsak a népcsoportjaink között vannak kimondott vagy ki nem mondott ellentétek, hanem a népcsoportokon belül is vannak feszültségek, amelyek a művelődési ház, illetőleg a Marketing Kft. hétköznapijait is érintik. Meggyőződésem, hogy ügyvezetőként csak úgy lehet konszenzusra jutni, hogy mind az ügyvezető személye, mind az ügyvezető elvei a pártatlanságot képviselik és kell, hogy képviselje.

A városban bejegyzett civil szervezetek közül számosan a Petőfi Sándor Művelődési Ház ad székhelyet, de a többi szerveződésekkel is nagyon jó kapcsolatot ápol a Kft. Ennek a jó viszonyoknak továbbra is fenn kell maradnia, ahogyan a Bátaszéken megtalálható egyházak, illetve hitközösségek munkáját és mindennapjait is igyekezni kell nyomon követni, és a lehetőségeinkhez mérten támogatni. A város gazdasági szereplőivel is állandó partneri viszonyt kell ápolni, hiszen a rendezvények rendszeres támogatói nélkül nem lehetne színvonalas munkát végezni.

A megyei kapcsolatokat is igyekezni kell erősíteni. A környező települések közösségeit és intézményeit támogatni kell, és a Kft. szakmai stábjának nyitottnak kell lenni azoknak a gyakorlatoknak az átvételére, amelyek a város és a közösségei számára is jók és hasznosak lehetnek. Folyamatosan figyelni kell a Tolna Vármegyei Önkormányzat felhívásait, a Vármegyei Értéktár Bizottság munkáját, és kooperálni kell a vármegye legnagyobb kulturális intézményével, a szekszárdi Babits Mihály Kulturális Központtal, illetve a Nemzeti Művelődési Intézet munkatársaival.

Bátaszéki Tájház

A tájház rendezvényei, az oktatás, valamint a közösségek és a településre látogatók számára nyújtott szolgáltatásai a helyi hagyományos tudás, a szellemi örökség megismerését, megőrzését és élővé tételét, a helyi, a nemzetiségi és a nemzeti identitás erősítését szolgálják. A Bátaszéki Tájházunk egyedülálló gyűjteménnyel rendelkezik, amely olyan turisztikai célpont is egyben, ami a városunkról alkotott képet egyértelműen formálja. Aki érdeklődik a múltunk iránt, azoknak olyan színtere kell, hogy legyen a tájház, amelyből véleményt tud formálni a tárlatvezetés segítségével város múltjáról, a jelenről és a jövőről is egyben. Rendkívül fontosnak tartom a hozzánk érkezők pontos, sokszínű, tudásalapú tájékoztatását. Tapasztalatom, hogy egyértelműen ebből születik meg a vendégeinkben a településünkről alkotott vélemény.

A tájház mindamellet, hogy egy ismeretterjesztő létesítmény, közösségi szintér is. Ennek megfelelően mindenki számára nyitott kell, hogy legyen. Akár oktatás, akár tájékoztatás, akár kikapcsolódás céljából is, és nemcsak a turisták, hanem a helyiek számára is befogadó intézménynek kell lennie. Ügyvezetői szemléletemhez ez is szervesen hozzátartozik.

Turisztikai Információs Pont

A Turisztikai Információs Pont része volt annak a koncepciónak, amely túl azon, hogy a városunkba érkező turisták tájékozódási pontja, átformálta és kialakította a település marketing és turisztikai elképzeléseit. Napjainkban azoknak az attrakcióknak, amelyek a városunkat jellemzi, a TIP jelenti a megjelenési felületét. Gondolok itt a városunkban megrendezésre kerülő események egyfajta hírcsatornájától kezdve a helyi termelők megmutatkozási pontjára, vagy a turisztikai látványosságainkról adott tájékoztatói feladatokra.

A TIP működése pénzügyi szempontból nem releváns, azonban turisztikai szempontból mindenképpen fontos elem. Az utóbbi időben sajnos kevés innovatív ötlet született arra vonatkozóan, hogy hogyan lehetne a működését hatékonyabban végezni, ezért a jövőben, mint a BMNKft. munkatársa és mint esetleges ügyvezető is, erre szeretnék nagyobb hangsúlyt fektetni. Már elkészült az a felhívás, amely reményeink szerint újabb bizományos árusok bevonást eredményezi majd. Ennek hatására pedig - többek közt - szélesebb vásárlói körre számítunk.

Média és kommunikáció

Ügyvezetőként jelenleg is és a jövőre nézve is a szándékom megegyezik azzal az elképzeléssel, amelyet Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete is megszavazott augusztusban, miszerint újra kellett indítani, másfél év kihagyás után a Tolnatáj Televízió Cikádor magazin műsort. Meggyőződésem, hogy amíg köztünk él az a generáció, akik nem az okostelefonok és az internet világába születtek bele, addig szükség van a televíziók képernyőin látható műsorokra. Ahogyan a papír alapú újságra is. A tapasztalat - immár 8. éve szerkesztem a város ingyenesen elérhető havilapját -, hogy még mindig várják hónapról hónapra a Cikádor újságot a bátaszékiek, lajvériak és a kövesdiek is, sőt gyakran a nyékiek is szívesen olvassák Bátaszék híreit.

Az elkövetkező időben át kell gondolni a helyi médiamegjelenési struktúrát. 2025-től észszerűbb, költséghatékonyabb és minőségibb hírszolgáltatást szeretne megfogalmazni és megvalósítani a BMNKft. az Önkormányzattal együtt. Ebben nemcsak a televíziós megjelenések színvonalát szeretné javítani, hanem például a város elavult honlapjának (megtelt tárhelye miatt is) megújítása is időszerű, valamint a rádió frekvencián való rendszeres megjelenés is szándékként szerepel.

Az a koncepció, hogy egy olyan honlapot és hozzá tartozó közösségi oldalt üzemeltessünk, amely Bátaszék összes hírét megmutatja, véleményem szerint nem életképes, ahogyan ez be is bizonyosodott az elmúlt másfél évben. Naponta megszámlálhatatlan hír jut el Bátaszékről, gondolok itt, iskolai, sport, művészeti vagy közéleti, de szakhatóságok, üzleti és mindenféle információ, amit fizikailag, de tematikailag is lehetetlen egy platformon összesűriteni. Úgy vélem, a város saját honlapján és közösségi oldalain a saját gyártású híreit, információit, tevékenységét, közérdekű információkat és tájékoztatót kell megjelentetnie. Ahogyan ez 2016-tól 2022-ig rendkívül jól működött. A hír forrása pedig mindig saját maga kell, hogy legyen, amely biztosítja a hír valós tartalmát.

Az ügyvezetőként ezeket szeretném megvalósítani. Ugyan a közművelődési feladatok ellátása a legfontosabbak számomra, azonban úgy gondolom, hogy a média és a kommunikáció nem más, mint a jobb kéz a közművelődési feladatok megvalósításához.

Személyi feltételek

Az ügyvezető feladatellátása csak úgy tud jól és hatékonyan megvalósulni, ha a megfelelő munkatársakkal dolgozhat együtt, ezért szükség van egy fő (napi 8 órában) művelődésszervezőre, egy főre (napi 8 órában) médiaszerkesztőre, aki a marketingtevékenység ellátását is biztosítja, illetőleg egy fő (napi 8 órában) irodavezetőre az adminisztrációs feladatok elvégzéséhez, illetőleg egy fő (napi 6 órában), aki a Turisztikai Információs Pont adta feladatok mellett kreatív munkatársként tud jelen lenni, valamint egy főre (napi 6 órában) az épületgondnoki munka ellátásához. A hangtechnikus, a grafikus, a rendszergazda, valamint a megbízható és pontos könyvelő a jól működés alapfeltétele. Ezeket a feladatokat úgy vélem vállalkozókkal kell elvégeztetni, ahogyan ezt eddig is tettük.

Anyagi erőforrások is adottak

Az anyagi erőforrások is adottak. A Kft. legjelentősebb bevétele az önkormányzat által közszolgáltatási szerződésben rögzített, meghatározott feladatokhoz rendelt forrásból származik. A feladatellátások nem tartalmaznak nyereséget, az önkormányzat a közfeladat ellátásának biztosítása érdekében járul hozzá a biztonságos működéshez.

A Kft. költségvetés kiadásait az önkormányzat által biztosított forrásból, a Bátaszékért Marketing NKft. rendelkezésre álló forrásaiból, vállalkezési bevételekből, valamint a pályázati és egyéb támogatásokból kívánom működtetni. A bevételi források: a Kft. által működtetett ingatlanok termeinek bérbeadásából származó bevétel, a Cikádor újság hirdetési felületeinek értékesítéséből származó reklámbevétel, a Turisztikai Információs Pont működése során értékesítésből származó bevétel, rendezvények bevételei, a nagyrendezvényekre befolyt szponzoráció, támogatás, pályázati támogatás. A Bátaszék Város Önkormányzatával kötött közfeladat ellátására vonatkozó szerződés bevételeiből a béreket, a létesítmények fenntartási költségeit, valamint a piaci szolgáltatások költségeinek egy része fedezhető. A Bátaszék Város Önkormányzatával kötött vállalkezési szerződés bevételeiből a Kft. a városi rendezvények költségeit fedezni tudja, a Bátaszék Város Önkormányzatával kötött vállalkezési szerződés bevételeiből a Kft. a médiavásárlás költségeit fedezheti, valamint a TOP pályázatok projektmenedzsmentjét és nyilvánossági feladatait biztosító szerződések nyújthatnak anyagi segítséget.

Amennyiben Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete bizalmat ad, úgy igyekezni fogok ezen elvek, értékek és program mentén végezni munkámat.

NYILATKOZAT

AlulírottÓCSA KISVÁRA ÖRSÜGYA..... nyilatkozom, hogy
ügyvezetői kinevezésem esetén adatok közzétételéhez hozzájárulok a
köztulajdonban álló gazdasági társaság takarékosabb működésének az érdekében.

Dátum: 2024. november 25.

..........

a pályázó aláírása

NYILATKOZAT

Alulírott ÓCSAI KRISTINA ORSONYA nyilatkozom, hogy
ügyvezetői kinevezésem esetén munkajogviszony keretében kívánom ellátni a
feladataimat.

Dátum: 2024. november 25.



.....

a pályázó aláírása

NYILATKOZAT

Alulírott ÓCSAI KRISTINA ORSZOLYA..... nyilatkozom, hogy nincs tudomásom arról, hogy esetleges ügyvezetői kinevezésem összeférhetlenség okán ne történhessen meg, kizáró feltételekről nincs tudomásom.

Dátum: 2024. november 25.



.....

a pályázó aláírása

NYILATKOZAT

Alulírott ÓCSA KRISTINA SZONIA nyilatkozom, hogy a pályázati anyagomban foglalt személyes adataimat a pályázati eljárással összefüggésben kezeljék.

Dátum: 2024. november 25.



.....

a pályázó aláírása

NYILATKOZAT

Alulírott ÓCSAI KRISTINA ORSZAGA..... nyilatkozom, hogy
ügyvezetői kinevezésem esetén vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségemnek
eleget teszek.

Dátum: 2024. november 25.

.....

a pályázó aláírása

HATÓSÁGI ERKÖLCS BIZONYÍTVÁNY

BELTÖRTÉNYES



TUDOMOS, HOGY

OSZAI KRISZTINA ORSÓLYA

szül.: Ocsai Krisztina Orsolya



Pályázat, nyilvántartásrendszer adminisztráció

PUNTTÉTEL ELŐELYTI

SEM ALL. KÖZÖSSÉGTŐL ELTILTAS HATÁLYA ALATT

SEM ALL. FOGLALKOZÁSTÓL VAGY TEVEKENYSÉG TŐL ELTILTAS HATÁLYA ALATT

Budapest, 2024. szeptember 26.



[Signature]

Dr. Kőrösi Ágnes
Főosztályvezető

Az igazgatás céljából a jelen határozattal érintett személyek részére a határozat teljes szövegét az igazgatás honlapján közzéteszem, amelynek megismerésével a jelen határozat jogerősen meghozott, illetve a megkezdésére előkészített. A közzététel célja az igazgatás működésének átláthatóságának előmozdítása, a határozat jogerősségének megerősítése, az igazgatás működésének ellenőrzésének megkönnyítése, a közérdeklődők részére a határozat tartalmának megismerésének lehetővé tétele. A közzététel nem jelenti a személyes adatok nyilvánosságra hozatalát, az adatok megismerésének lehetőségét az érintett személyek részére nem teremt meg. A közzététel célja az igazgatás működésének átláthatóságának előmozdítása, a határozat jogerősségének megerősítése, az igazgatás működésének ellenőrzésének megkönnyítése, a közérdeklődők részére a határozat tartalmának megismerésének lehetővé tétele. A közzététel nem jelenti a személyes adatok nyilvánosságra hozatalát, az adatok megismerésének lehetőségét az érintett személyek részére nem teremt meg.



093269513



BK26949272

Sorszáma: P/A _____ száma: _____

FŐISKOLAI OKLEVÉL

Ez az oklevél
KRISZTINA **ÓCSAI**

száma: _____
ad: _____ évben _____ hó _____ napján
számára állítottuk ki.

Baranya megyében **Magyar** városban (községben)
született, és az _____ tanévétől az _____ tanévig

a Károli Gáspár Református Egyetem
Tanítóképző Főiskolai Karán
levelező tagozaton

főiskolai tanulmányi kötelezettségének eleget tett.

A Záróvizsga-Bizottság 19 **98.** évi **szeptember** hó **3.**

határozata alapján nevezettet

református
hitnanoktatóvá nyilvánítottuk.

Oklevélnek minősítése _____



Kelt Nagyváradon 19 **98.** évi **szept.** hó **13.**-n

[Signature]
Záróvizsga-Bizottság elnöke: *[Signature]*

Sorszám: PT D

Törzslap száma:

BIZONYÍTVÁNY

ÓCSAI KRISZTINA

aki

 év

hó

 napján született,

(anyja neve:)

szakmai tanulmányait a(z)

LARIXa Stúdió Kft.
(Budapest)

végezte.

A(z) ORSZÁGOS KÖZKÖZTÁRSASÁGI

SZOLGÁLTATÓ IRÓDA

mellett működő szakmai vizsgabizottság előtt szakmai vizsgát tett:

szakmai elméletből

(4) jó

szakmai gyakorlatból

(5) jeles

eredményrel.

Ez a bizonyítvány az 1993. évi LXXVI. törvény 12. §-a értelmében az Országos Képzési Jegyzékben meghatározott

33 HG41 01 azonosító számú

SZÁMÍTÓGÉP - KEZELŐ

(-HASZNÁLÓ)

megnevezésű szakképesítést igazol.

Budapest

1998 év

12

hó 07-n.

a szakmai vizsgabizottság
elnöke

[Handwritten Signature]

a szakmai vizsgai szervező
intézmény vezetője



Tanúsítvány-sorszám: [redacted]

TANÚSÍTVÁNY

arról, hogy

Ócsai Krisztina Orsolya

Születési név: [redacted]

Született: [redacted]

Anyja neve: [redacted]

részt vett a

**Szervezeti hatékonyságnövelő komplex
tréning**

einevezésú

63236-4/2016/KOZOSMUV számú akkreditációt jóváhagyó
határozat alapján meghirdetett 40 órás,
a kulturális szakemberek szervezett képzési
rendszeréről, követelményeiről és a képzés
finanszírozásáról szóló
1/2000.(I.14.) NKOM rendelet szerint akkreditált
szervezeti továbbképzési programon.

Képző intézmény adatai:
NMI Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Kft.
(Fejlesztési nyilvántartási száma: E-001593/2017)
1027 Budapest, Csalogány utca 47-49.

A továbbképzés helyszíne és ideje:
Babits Mihály Kulturális Központ
7100 Szekszárd, Szent István tér 10.

2017. október 18. – 2017. november 22.

A résztvevő a továbbképzés alábbi követelményeinek
megfelelt:

A képzés résztvevőjének egy záró prezentáció összeállítása és
annak előadása.

Minősítése: megfelelt

E tanúsítvány a szervezett továbbképzésben való kötelező
részvétel sikeres teljesítését igazolja.

Budapest, 2017. november 22.



Kárpáti Árpád
Ügyvezető Igazgató



Nemzeti Művelődési Intézet

Tanúsítvány-sorszám: [REDACTED]

TANÚSÍTVÁNY

arról, hogy

Ócsai Krisztina

Születési név: [REDACTED]

Született: [REDACTED]

Anyja neve: [REDACTED]

„Kulturális közösségszervezés alapjai”
című
(PLB-2339) 40 órás akkreditált program,
valamint

a „Kulturális közösségszervezés alapjai 46 órában” című akkreditált
(7839-3/2014/KOZMUV) program 6 órás „Környezeti, fenntarthatósági ismeretek”
tantervi egység követelményeit teljesítette.

A résztvevő a továbbképzések követelményeinek megfelel.

A továbbképzés alapítója és indítója:
Nemzeti Művelődési Intézet
(AL-1350, Fnysz: 01-0048-06)
1011 Budapest, Corvin tér 8.

A továbbképzés helyszíne és ideje:
Babits Mihály Kulturális Központ, 7100 Szekszárd, Szent István tér 15-17.
2014. február 10 – 2014. február 19.

E tanúsítvány a képzés sikeres teljesítését igazolja, munkakör betöltésére nem
jogosít.

Budapest, 2014. február 19.

Závogyán Magdolna
főigazgató





TANÚSÍTVÁNY

arról, hogy

Ócsai Krisztina

Születési név:

Született:

Anyja neve:

részt vett a

Kulturális szervezetmenedzsment

elnevezésű

VI/1611/2020/KOZMUVFO számú akkreditációt jóváhagyó határozat alapján meghirdetett
60 órás akkreditált szervezett továbbképzési programon.

Képző intézmény adatai:

Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Kft.
6065 Lakitelek, Felsőalpár sor 3.

A továbbképzés helyszíne:

Nemzeti Művelődési Intézet Tolna Megyei Igazgatóság
7100 Szekszárd, Bajcsy-Zsilinszky utca 7.

A továbbképzés ideje:

2022. február 23. - 2022. március 30.

A résztvevő a továbbképzés alábbi követelményeinek megfelelt:

A tematikákban megadott írásbeli dolgozat benyújtása és megfelelő minőségű teljesítése.

Minősítése: megfelelt

A tanúsítvány munkakör betöltésére nem, tevékenység folytatására jogszabályban meghatározott esetben jogosít. E tanúsítvány a szervezett továbbképzésben való kötelező részvétel sikeres teljesítését igazolja.

Lakitelek, 2022. március 30.

Závogyán Magdolna
Ügyvezető





TANÚSÍTVÁNY

arról, hogy

Ócsai Krisztina

Születési név:

Született:

Anyja neve:

részt vett a

Kulturális szervezetmenedzsment

elnevezésű

VI/1611/2020/KOZMUVFO számú akkreditációt jóváhagyó határozat alapján meghirdetett
60 órás akkreditált szervezett továbbképzési programon.

Képző intézmény adatai:

Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Kft.
6065 Lakitelek, Felsőalpár sor 3.

A továbbképzés helyszíne:

Nemzeti Művelődési Intézet Tolna Megyei Igazgatóság
7100 Szekszárd, Bajcsy-Zsilinszky utca 7.

A továbbképzés ideje:

2022. február 23. - 2022. március 30.

A résztvevő a továbbképzés alábbi követelményeinek megfelel:

A tematikákban megadott írásbeli dolgozat benyújtása és megfelelő minőségű teljesítése

Minősítése: megfelelt

A tanúsítvány munkakör belöltésére nem, levekenység folytatására jogszabályban meghatározott esetben jogosít. E tanúsítvány a szervezett továbbképzésben való kötelező részvétel sikeres teljesítését igazolja.

Lakitelek, 2022. március 30.

Závogyán Magdolna
Ügyvezető





KOMPETENCIA MELLÉKLET

a Kulturális szervezetmenedzsment

elnevezésű VI/1611/2020/KOZMUVFO számú akkreditációt jóváhagyó határozat alapján meghirdetett 60 órás akkreditált továbbképzési program teljesítéséhez kapcsolódóan.

Az akkreditált szakmai továbbképzés elvégzésével megszerzett kompetenciák:

- A képzésben résztvevő képes a szervezet hatékonyabb irányítására és működtetésére.
- A képzésben résztvevő elsajátította a menedzsment funkcióit, azon belül pedig képes a menedzsmenttel kapcsolatos feladatok hatékony ellátására.
- A képzésben résztvevő elsajátította a közművelődési szakterület vonatkozó jogszabályait, készség szinten alkalmazza azok előírásait.
- A képzésben résztvevő elkötelezett a stratégiai tervezés, projekttervezés cél- és eszközrendszerének alkalmazására.
- A képzésben résztvevő képes hasznosítani a marketing eszközöket a belső kommunikációban, valamint a külső célcsoportok és partnerek elérésében és bevonásában.
- A képzésben résztvevő képes a munkahelyi konfliktusok, felmerülő problémák hatékony kezelésére.

A Kompetencia melléklet a tanúsítvány elválaszthatatlan részét képezi.